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braun, die Knie der Mittel- und Hinterbeine schmal

weisslich. D. 19 mm. Bolivia.

Aimeldung neuer Mitgliedsr.
Herr Friedr. Grusz jun. iu Kassa.

Herr Arthur Fritzsche in Neuhausen.

Herr Leo Siegwart, Fabrikant, Luzern.

Neu eingelaufene Preislisten.

Lepidopteren-Liste der Natuiliistorischeu Anstalt

von Arnold Voelschow-Schwerin : Palaearkten, Exoten,

präp. Raupen, Bioloy:.

Lebende Puppen, Eier. Centurien, Hymeuoptcren

Mitteilungen über naturwissenschaftliche Hilfs-

mittel aller Art.

Die erste Nummer dieser von Brüder Ortner & Cie.

in Wien XVIIl, Dittesgasse 11 herausgegebene Pu-

blikation liegt vor und ist ausschliesslich der Ento-

mologie gewidmet. Es werden jährlich mindestens

4 Hefte erscheinen. Preis des Abonnements 1 Mk.
pro Jahr. Inhalt der Nummer 1 : Neuerwerbungen

an Literatur als Ergänzung des Verzeichnisses Nr. 1

uud 2. Neuheiten (Insektenkasten, Desinfektious-

apparat, Lupe). Geschäftliche Nachrichten. Saison-

oiFerte (Insektenschräuke und Schachteln).

Brüder Ortuer liefern alle Bücher naturwissen-

schaftlichen Inhalts und zu Originalpreisen.

Falter, frisch, gespannte: P. xuthus 150, xuthu-

lus 300, p 400, R. Cleopatra 25, C. jasius 120,

L. populi 30, p 50, camilla 40, V. egea 40, M.
maturna ab. 20, A. thore 50, p 80, D. tytia 200,

E. melas 50, p 100, afra v. dalmata 100, A,

atropos 75, vespertilio 40, lineata 80, celerio 150.

nerii 125, quercus gr. 100, croatica 80, N. v. mortua

150, V. sifania 100, metelkana 200, hebe 20, ilici-

folia 70, otus gr. 100, L. pini 50, caecigena 150.

p 200, H. bicuspis 120, milhauseri 60, A. crassa

200, P. suda 150, xauthomista 50, A. eflusa 100,

P. bractea 120, aemula 400, gutta 60, T. pannonica

100, Stolida 100, P. tirrhaea 60, C. alchymista 70, 0.

tyrannus 300, C. dilecta 40, conjuncta 90, puer-

pera 40, couversa 60, diversa 90, nymphagoga 40,

spectrum 25 Pfg. das Stück, sowie sehr viele andere

Palaearkten zur Auswahl.

Prachtvoll! Ornith. croesus c^p per Paar 14 Mk.,

euphonia c^P 14 Mk., Att. edwardsi 16 Mk.,

Ca!, simla cS p 12 Mk., Morpho hercules, amathonte,

Cal. prometheus, idomeneus, atreus, und andere

hervorragende Sehönlieiten emjifiehlt

H. Littke, Breslau, Sadowastr. 20.

Arctia V. konevvkai Raupen, fast erwachsen, leichte

Zucht, ä 1 Mk., 3 Stück 2.50, Dtzd. 7.50 Mk.
Porto 50 Pfg. extra.

Georg C. Krüger, Grand Hotel des Palmes,

Palermo, Italien,

Im Besitz grosser Vorräte im Folgenden ge-

nannter Arten biete ich solche gegen bar zu sehr

massigem Preis an oder im Tausch (nach Staudingers

Liste) '/j höher. Gespannt I. Qualität. Preise iu

Mark und Pfennig.

P. xuthulus d" 3-—, P 5.-, P. maacki cf

3.40, D. apoUiuus cf —.80, P 1.—, P. mesen-

tina cS —-40, p — 50, E. glauce d" —.40, eu-

pheno o' —.30, euphenoides d ---25, Ter. fausta

1.— , Col. V. simoda ci" —.80, G. Cleopatra — .20,

v.italica —.50, Lim. camilla —.30, V. c. aureum 1.15,

charonia 1.75, A. ino cf —.15, p — 20, Dan.

tytia 2.30, M. syllius d" —.15, p —.25, Er. ceto

torva —.30, trepida —.20, Od. carmelita —.40,

W. franconica —.40, E. lanestris —.10, Cal. regiua

7.— , A. yamamai —.80, Agr. agathina 2.— , gras-

lini 3 50, Helioph. hispidus 1.—, Cal. lutosa— .70,

Cosm. paleacea —.65, Oph. tyrannus 3.25, Cat.

fraxini —.30, dula 2.75, puerpera —.40, Stegania

eognataria 1.15, Sei. v. juliaria —.15, Psod. quadri-

faria cT —.15. Eurr. plumistaria c^ —.30, p —.45,

Triph. sabaudiata —.40, Lareut. fulvata —.15, Lo-

bophor. sertata —.20, Spil. luctuosa —.50, Zyg.

erythrus d" —.35, p —.50, v. jucunda —.30 etc.

All unbekannte Käufer nur gegen Nachnahme.

J. Culot, Entomologiste, Grand Pre, Geneve.

^100 Lepidoptereu aus Celebes iu ca. 35—40
Arten, darunter Papille sataspes, gigon, polyphontes,

der riesenhaften Hestia blanchardii und der schön

gezackten C. myrina, alles erste Tiere Mk. 20.—,

50 Stück 10.— Mk., 25 Stück 6.— Mk. 100 Le-

pidopteren aus dem Himalaya und Nordindien in ca.

50 Arten, darunter hervorragende Tiere wie Papilio

paris, eauesa, im ganzen ca. 20 Papilios, ferner

Orn. pompeus und ein tadelloser prachtvoller T.

imperialis Mk. 23.-, mit Actias leto Mk. 32.—,

50 Stück 10 Mk., 25 Stück 5.— Mk. 50 Lepidop-

teren aus Japan in ca. 30 Arten mit Papilio xuthus,

Ättacus insularis und schönen Vanessen Mk. 7.—,

mit dem pompösesten Tagfalter Japans Eur. cha-

ronda Mk. 13.50, 25 Stück Mk. 4.—. 35 indische

Papilios in ca. 25 Arten, dabei paris, ganesa, gigon,

polyphontes. sataspes, nur 15.— Mk. Prachtfalter

:

Papilio paris Mk. —.30 bis —.90, ganesa —.90,

helenus —.30, castor —.40, gigon 1.25, sataspes

1.—
,
polyphontes — .70, capaneus 2.25, asculaphus

(Riesen) d" 2.—, P 3.50, Gm. pompeus 2.—,

Teinop. imperialis, prächtig grün, d" 3.—, das

wunderbare p 12.50, Actias leto 12.—, Eur.

Charonda d" 6.50, p 7.50 Mk. Alles in Düteu

und Li. Qualität.

Carl Zacher, Wi^nerstr. 48, Berlin S. 0. 36.

Naturalienhändler

Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische Objekte aller Art.
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